TEMA

Juppepenuyuanvnsvie
YPaeHeHUA.



3aKOH eCTeCcrBeHHOoro

POCTa
3aKOHOM eCcTeCTBEeHHOro pocCTa

Ha3bIBAlOT TAaKOW 3aKOH, MO KOTOPOMY
CKOPOCTb pOCTa BellecTBa
nponopLunoHasibHa KOJIN4ecTBYy
BellecTtBa. Hantm oopmyny ang
ornpeaeneHns KonmyecTtsa BellecTBa B
nobon MOMeHT BpeMeHUn, ecsu
M3BECTHO, YTO B Ha4daslbHbIK MOMEHT
BpeMeHn t = 0 KONMYeCcTBO BellecTBa

paBHANOCL Y,




PocT mHBeCcTMLUMNH

JKOHOMUCTbI YCTAaHOBWIN, YTO CKOPOCTb
pOCTa MHBECTUPOBAHHOIO KanumTtana B
nobonm MOMeHT BpeMeHu t

nponopLmnoHanb
KanuTtasa C KO3C

Ha BeINYnHe
DULUMEHTOM

nponopLmMoHaib

HOCTWU, PABHbIM

cornacoBaHHoOMY npoueHTty R
HenpepbIBHOro poCTa Kanutana. HanTtu
3aKOH pOCTa MHBECTUPOBAHHOIO
KanuTtasa, y4nTbiBast BENYNHY

HadanbHOU (T =

0) nHBecTnummn EO



3agadya o peksiame

Toproeon uUpMoun peanmsyeTcd NpoaykKums, o
KOTOpPOW B MOMEHT BpeMeHU & 3HaAIoT NnLlb X
nokynartesien n3 4ymcsa noTeHumanbHbIX N
nokynatesien. locne obbaBeHNA pekiaMbl
CKOPOCTb U3MEHEHUS KOJINYECTBA NokKynartenemn,
KOTOPbIM M3BECTHO O NPOAYKLIMU,
NnpornopuMoHasibHa KakK KoJin4ecTBy nokynarteneu,
KOTOpble 3HalT O TOBape, TakK U KOJIMYeCTBY
nokKynaTtenem, KOTopbiIM O HEM HMNYEro He
n3BectHo. OnpeaennTb 3aKOH U3MEHEHUS BO
BpeMeHM KOoJIn4YecTBa NnoKyrnaTenenm X, Kotopble
3HAOT O NPOAYKUUN, eC/qin B Ha4Ya/lbHbIK MOMEHT
BpeMeHn (t = 0) o Hen y3Hanu n/y 4yenoBek
(BpeMsa OTCUYMUTbLIBAETCHA OT MOMeHTa 06bsABNEeHUS
peKk/ambl), Yy — 3alaHHOe YKCo.






1. YpaBHeHUE, coAaepxKallEe HE3ABUCUMY O
IEPEMEHHYIO, HICKOMYIO (DYHKIIHIO,
IIPOU3BOJIHBIC ATON (PYHKIIMH,
Ha3bIBACTCS:

a) 0) 6)
MpPU2OHOMEMPUUECKUM oughgpepenyuanvot K8aopammuvim
M




2. llox HayaabHBIMH YCIIOBHUSIMM IIPHU
penleHnu 3aaaun Ko noHuMaroT yCiIOBuA,
COCTOSIIAE B TOM, YTO:

a)y(xo):)/O 0) Yo = Xo> ) y:f(xo;J/o)'




3. Bceskas ¢pyHKIMs, KOTOpas oOpaliaeT
NaHHOE U (epeHIaIbHOC YPABHCHHUE
B TOXKIECTBO, HA3BIBAETCS €rO:

a) KopHuem 0) moukou 8) peuienuem




4. BpiOepuTE U3 IPUBEICHHBIX

nupdepeHINaAILHEIX YPABHCHUN IIEPBOIO
nopsJiKa JMHEHHOE TU(PEepeHIINATBHOEC

YpPaBHEHHUE:

0)
P(x, y)dx + Q(x, y)dy =0

8) dy

= £, (x)dx




5. HauOonpimil mopsigoK IpOU3BOIHbIX,
BXOSIINX B UM (PEepCHINATBHOEC
ypaBHCHHUE, HA3bIBACTCS €rO:

a) nopaAoOKoOMm 8) cmeneHvlo




6. Kaxxgomy nudhepeHIuaibHOMY
YPABHEHUIO COOTBETCTBYET N PEILICHUMU.
YKaXuTe 3HAUCHUE YUCIIa 1.

¢) 1000000




7. BprOepuTe U3 NpUBEACHHBIX
nipdepeHIMaIbHBIX YPABHECHUM IEPBOrO
opsJiKa OJHOPOAHOE TU((DEPEHIINATILHOE
ypPaBHEHHUE:

P(x, y)dx +

+0(x, y)dy =0
6)




3. BCSIKOE OTIENBbHO B3SITOE PEIICHUE
i hepeHINATILHOIO YPAaBHCHHUS
HA3bIBACTCS €TO:

@) 4acmMHBIM
peuwienuem;

0) oowum
peuwienuem;

8) OMOEIbHBbIM
peuteHuem.




9. Jlns penieHns TMHEUHOT' O
niphepeHINATILHOIO YPaBHCHHUS
BBITIOJIHIEM 3aMEHY:

y=VX




10. JInddepeHnmalibHbEIM YPaBHEHUEM
[IEPBOTO MOPSJIKA HA3BIBACTCS YPABHEHUE
BHJIA:

Flx,y)=0




11. 3amaua HaXOXKIAECHUS YaCTHOI'O PEIICHUS
i OEepeHINAITBHOTO YPAaBHCHUS,
yJIOBJIETBOPSIOIIETO 3aJaHHBIM HavaJlbHbIM
YCIIOBUAM, HAa3bIBAETCS 3aIAUEH:

0) Cappyca;

6) Jlannaca.




12. BpiOepuTe U3 NpUBEACHHBIX
nipdepeHIMaIbHBIX YPABHECHUM IEPBOrO
nopsaka 1upGepeHIMAIBHOC YPABHECHUE C
pPa3ICISIOIIMMUCS IIEPEMEHHBIMU :

P(x, y)dx +

+0(x, y)dy =0
»




13. ]l pemieHruss OJHOPOHOIO
i HEpeHIMAIbHOTO YPaBHECHHUS
BBIIIOJIHAEM 3aAMEHY:




14. BeiOepuTe U3 NPHUBEIACHHBIX
nudPepeHIMAIbHBIX YPABHECHUA
IUQHEPEHIIUATBHOE YPABHEHHUE BTOPOTO
ITOPSIJIKA:

| P(x,y)dx+
T Q(X,y)dy =0

0)




S

SN Sy O

AVNODPEPEHIIMAABHDIE
YPABHEHNMA

ITEPBOI'O ITIOPAAKA
C PASAEAEHHBIMI ITEPEMEHHDBIMI

C PASAEAAIOIIIMMUCA
[TEPEMEHHBIMU

OAHOPOAHBIE
AMHEWNHBIE
VPABHEHUWE BEPHYAAU

YPABHEHHME B I[ITOAHDBIX
AN DD HITMAAAX

(Ll L]

L

T
o
T




ANDODPEPEHLINAJIBHOE
YPABHEHWE C
PASAEJIAROLWNMUAUCA
NMEPEMEHHbBIMMA

dy
dx

= f(x)g(»)



Zy = f(x)g(»)

Pas3nesnintb rnepeMeHHsble:
dy
g(»)

= £ (x)dx



dy

d
g(v) S o)
MHTerpupoBaTb 06e yacTu:
j @v__ jf(x)dx

g(y)



PEIIWNTDb YPABHEHMUE:

ydx = (l + y)xdy




(14 y)dv = (1-x)dy



PELWNTb YPABHEHWE:

v +y-tax =0.



4

l.jdx:x+C

2. j “dx-

,u+1

+C, [T

| dy
>

3.jexdx:ex +C

= In|x|+C

R

sin xdx=—-cosx+C

dy=y"-dx

6..[cosxdx=sinx+C

7.'[ d); =tgx+C
Cos” x

c'=0 (sinx) = cosx
r '
x =1 (cosx) =—sinx
(kx+b) =k |
N (1gx)’ =
(x ) =2x cos’ x
4 ’ 1
(x3) =3x" | (ctgx) =—— 5
’ sin” x
(x”) = nx""
1
(Vr) ===
24/ X
’ N |
1) _ 1 |(arcsinx) =
X x° 1-x°
X r: X 1
(e € (arccosx)' =— -
(a*) =a"lna I-x
(log, x)' = 1 (arctgx)' = .
xlna 1+ x
Inx) =— r_ 1
(Inx) X (arcctgx)’ = —

1+ x?

8. J‘ =—ctgx+C
sin” x

=arcsinx+C

9'Jﬂ

lO.j dx2 =arctgx+C
1+x

11. I xdx—

a>0, a=#l






Aomarirtaee 3aAaHME:

KoHcnekT — mema JuoppepeHyuasnbHbie
ypaeHeHUs

['puropbes B. I'l. -OnemeHTbl BbICLLEN
MaTeMaTUKU -

COOpHMK 3aaa4 no BbICLLEN MaTeMaTuke - B.
[1. 'puropees, T.H. Cabyposa.

3ajaHue Ha KapTOYKax — PELWNTH

ONPOEPEHUWAIIBHBIE YPABHEHUA C PASOENAOWNMANCAH
[MNEPEMEHHBIMW.




